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Medicina Alternativa International 

Mezinárodní organizaci MEDICINA ALTERNATIVA INTERNATIONAL ve spojení s OPEN 
INTERNATIONAL UNIVERSITY FOR COMPLEMENTARY MEDICINES (Otevřená 
mezinárodní universita pro alternativní medicínu) spoluzaložil prof. Dr. sir Anton Jayasuriya 
v roce 1962 v Alma Atě (Kazachstán, SSSR) při příležitosti konání mezinárodní zdravotní 
konference. Organizace Medicina Alternativa se shodovala ve svých principech s cíly Světové 
zdravotnické organizace (WORLD HEALTH ORGANIZATION - WHO). 

Výše uvedenou mezinárodní konferenci sponzorovaly WHO a UNICEF. Výsledkem 
konference byla společná deklarace (ALMA ATA DECLARATION), která definovala globální 
strategii pro veřejné zdraví a preventivní  medicínu v prohlášení „Zdraví pro všechny do r. 
2000“ (HEALTH FOR ALL BY 2000 A.D). Strategie zahrnovala poznatky všech léčebných 
metod – klasické i tradiční medicíny.  

Nová organizace Medicina Alternativa byla na konferenci formována jako mezinárodní 
společnost podle prohlášení WHO. Jejími členy se stali zástupci 46 zemí, které byly na 
konferenci reprezentovány. Prvním předsedou představenstva byl prof. V. Inyushin, vědecký 
pracovník oddělení biofyziky university v Kazachstánu, místopředsedou byl prof.  Dr. Jos 
Schode, světoznámý holandský neurolog. 

 

Prof. Dr. sir Anton Jayasuriya 
(20.6. 1930 – 6. 4. 2005) 

 

Anton Jayasuriya se narodil v Colombo na Srí Lance v porodnici De Soysa 
Maternity Home. Vyrůstal  uprostřed nuzných kokosových plantáží ve 
vesnici Village of Nattandiya v blízkosti města Chilaw v severozápadní 
provincii. Své základní vzdělání získal v St. Sebastian's College Moratuwa. 
Při studiích exceloval a vstoupil na  Medical College of Colombo, 
absolvoval v r. 1954.  Jeho lékařská kariéra začala v Colombu, ale také 

působil na mnoha místech ostrova, včetně Galle, Ratnapura a Jaffna. Umění akupunktury 
vystudoval v Číně, kam ho vyslala vláda Srí Lanky spolu s WHO v r. 1974.  

V roce 1964 se stal předsedou představenstva mezinárodní organizace MEDICINA 
ALTERNATIVA a byl v jejím čele až do své smrti v r. 2005. Sir Anton Jayasuriya byl děkanem 
Open International University for Complementary Medicine v Colombu. V r. 1982 se stal se 
nositelem ceny Spojených národů za humanitu v medicíně,  je autorem 97 odborných knih o 
léčení z mnoha oblastí medicíny. Jeho zásluhou od založení MA již více jak 27 000 lékařů, 
klinických pracovníků a praktických odborníků ze 127 zemí světa dostali příležitost seznámit 
se s vyučovacími metodami alternativní medicíny. Na základě absolvování vzdělávacích, 
studijních a praktických programů ve spolupráci s  OIUCM a nemocnicí Anton Jayasuryia 
Memorial Hospital – OIUCM Colombo, Sri Lanca byli certifikováni pro praktické provádění 
umění akupunktury a tradiční medicíny v jejich zemích. Vyučovací program i metody jsou i 
po smrti sira Antona Jayasuriyi dodržovány a šířeny jeho žáky. 

Generálním  sekretářem OSN panem Kofi A. Annanem bylo v roce 2007 prof. Dr. siru 
Antonu Jayasurijovi posmrtně uděleno vyznamenání United Nations Millenium Award za 
jeho příspěvek k humanitě během celého života. 
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V současnosti Medicina Alternativa International sdružuje jednotlivce z celkem 102 zemí 
světa. Vzhledem k potřebám jednotlivých členů a lepší koordinaci mezi nimi a MAI bylo před 
dvěma lety představenstvem MAI rozhodnuto o zakládání kontinentálních a národních sekcí, 
jako neziskových organizací spolupracujích s organizací Medicina Alternativa International.  

Pro založení kontinentální a následně pro sekce národní pro oblast Evropy byl jmenován 
prof. sir J. V. Ligotzky Ph.D., dlouholetý člen představenstva Medicina Alternativa 
International se sídlem v Colombu na  Srí Lance. 

 

Dne 26. 5. 2010 bylo Ministerstvem vnitra ČR  zaregistrováno občanské sdružení – Medicina 
Alternativa Europe o.s. ; prof. sir  J. V. Ligotzky Ph.D. byl zvolen předsedou výboru.  

Základním zaměřením sdružení je vytvoření efektivních systémů ochrany a  udržení trvalého  
zdraví  lidské populace.  Za tímto účelem  sdružení organizuje na neziskové bázi různé 
aktivity vztahující se ke službám, systémům a činnostem, které komplexně usilují o zachování 
trvalého fyzického i duševního zdraví člověka.  

Pro naplnění svého poslání  trvale  rozvíjí a  podporuje  vývoj technologií pro diagnostiku, 
prevenci a péči o zdraví, organizuje  vzdělávání, poradenství a management řízení  efektivní  
péče o zdraví, podporuje vědu a výzkum v oblasti nejnovějších technologií a metod, sloužících 
k ochraně a péči o trvale udržitelné zdraví lidské populace.  

Sdružení dále k naplnění svého poslání vytváří funkce, které slouží k rozvoji efektivních 
systémů  péče o zdraví v rámci rozsahu působnosti. Za tímto účelem podporuje vznik 
specializovaných center komplementární medicíny jako ideální platformy spolupráce  
lékařských a vědeckých  kapacit  z  různých oborů s cílem  vytvářet  a trvale rozvíjet nové 
efektivní metody péče o zdraví na bázi nejlepších výsledků vědecké i klasické medicíny. 

Sdružení při své činnosti odpovídá a dohlíží na dodržování zásad a principů zakotvených v 
Kodexu Center organizace Medicina  Alternativa International. 

Sdružení je neziskovou organizací a stanovilo si za cíl podporovat moderní, efektivní a 
otevřené systémy péče o trvalé zdraví lidské populace jako základního předpokladu existence 
zdravé lidské společnosti. Za tímto účelem a ve spolupráci s OIUCM (Open International 
University for Complementary Medicines) organizuje vzdělávací programy, tematicky 
zaměřené semináře, pořádá mezinárodní kongresy se zaměřením na problematiku 
komplementární medicíny. 

Medicina Alternativa Europe o.s. pomáhá při zakládání občanských sdružení či spolků 
majících neziskový charakter v ostatních státech Evropy na základě zplnomocnění 
představenstvem mezinárodní organizace Medicina Alternativa International.  
 
Založením kontinentálních a národních sekcí Mediciny Alternativy International bude možné 
mimo jiné i sdružovat různé jiné národní organizace zabývajících se alternativní medicínou, 
které nemají celosvětovou platformu. 

 

V Praze 31. 1. 2011 

 


